

10米台再下两城

# 跳水系列赛中国五金收官

**新华社墨西哥瓜达拉哈拉5月19日电**  
 (记者林如萱 禹丽贞)国际泳联跳水系列赛19日落幕,中国选手邱波和刘蕙瑕成功把单人10米台的两块金牌收入囊中。本次系列赛中国队5金收官,成功阻挡了墨西哥队的强劲势头。

女子10米台的决赛可以说尽在掌控,年轻小将刘蕙瑕和司雅杰从第一跳到最后一跳都牢牢占据第一和第二,比赛成了中国选手的表演,其他4位选手只能争夺季军。不过刘蕙瑕的表现也并不是尽善尽美,第四跳207C入水有点过,仅拿到61.5分。司雅杰在这一跳也

出现了同样的失误。

该项目铜牌被加拿大的罗丝琳·菲利翁拿下,总分为371.05分,比刘蕙瑕和司雅杰分别低30和13分。两位东道主选手在几个动作上出现较大失误,无缘决赛。

随后进行的男子10米台决赛共有4人参加,俄罗斯选手维克托·米尼巴耶夫几跳失误大比分落后,决赛几乎成了中墨之战,邱波一人力挑墨西哥人气王伊万·加西亚和赫尔曼·桑切斯。尽管东道主选手的主场优势和实力水平给邱波带来了不小的威胁,但伤后的邱

波在稳定性、难度和动作质量上更胜一筹。尤其是第三跳307C和第四跳207B,邱波分别得到两个和5个10分,令记者身边的墨西哥同行不住摇头,“太不可思议了,这没法比啊”。

邱波最后以550.4分的总分夺冠。赛后接受记者采访时邱波表示,对当天的表现还算满意,在转体和细节上还要加强训练。

加西亚在第三跳难度系数4.1的409C上出现较大失误,半个身体拍向水面,只得到了73.8分,这个动作他在半决赛中得到了全场最高的106.6分。这一跳后加西亚被邱波反超12

分。他最后以16分的差距收获银牌。桑切斯以507.8分获得铜牌。两人搭档还获得了男子双人10米台冠军,不过该项目没有中国选手参加。

赛后加西亚对记者表示,当天的竞争非常激烈,自己跟中国对手的差距正在一点点缩小,希望很快就能战胜中国对手。

中国队在本次系列赛中共收获了5金2银1铜。随队官员梁勇表示,从北京站到墨西哥站中国队已经连续参加了5站系列赛,下一步教练和运动员将分析总结经验教训,备战巴塞罗那世锦赛。

## 中国乒乓军团败亦欣然

□徐启峰

混双失陷!男双失陷!20年来最少金牌!

如果把上述三句话作为第52届世乒赛时代中国军团的总结,一点也没错。但是,又有多多少中国球迷会在意呢?

我们已经习惯了国球的大抱大揽,我们已经听惯了每一次大捷后的忧思:长此以往,乒乓球何去何从。我们已经开始了养狼计划,奈何外国的狼,看起来威胁不是太大。

是继续赢下去,让乒乓球在一家独大中落寞,还是兵锋暂收,让其他国家的选手也有机会染指奖牌乃至金牌,这个本不该成为问题的问题,现在却成了一个大问题。世乒赛再次来临,说实在的,真地不忍看到国手

再一次把金牌包圆。败忧,胜亦忧,国球,该当何为?

世乒赛的进程,早早安放我们对“包圆”的担心。把持了20年的混双没入决赛,接着男双也在决赛沦陷。朝鲜拿了史上首个混双金牌,选手“泪飞顿作倾盆雨”;中华台北也首捧男双桂冠。但是国手似乎心情依旧不错,球迷也没太多指责。在球迷更看重的单打比赛中,国手们对外几无败绩,打到四强,已没了外国人的影儿,最后这几项,还是咱自个儿关起门来玩。如此强悍的实力,不服不行。反过来来看丢金,是国手实力不济吗?是对手发挥上佳吗?还是心照不宣地输球以求平衡?看来,还真有得说道。

独乐乐不如众乐乐,这样的结局,或许就是最好。

## 河南诚信业主张老二: “很高兴、很自豪、很幸福”

5月4日,超级大乐透第13050期中出2注741万大奖,王文胜的站点幸运中得其中1注。中奖彩民是长期在他站点买彩的赵应光。不过,大奖开出之时,赵应光只是电话委托他购买了彩票,252元彩票钱还未付,中奖彩票也在王文胜手里。但是知道中奖的第一时间,王文胜给赵应光打了电话。

“很高兴,很自豪,很幸福。”看见自己的形象出现在电视屏幕上、出现在报纸版面上,王文胜这么形容自己的心情。

这件事对他生活影响还是很大。朋友知道了这事,觉

得很了不起。“去菜市场买个菜,大家都热情的‘张老二’‘张老二’招呼着。有一天晚上和朋友去吃烧烤,隔壁两桌的人认出来了,‘张老二,干一杯’,于是大家一起举杯祝福。”“张老二”是熟人对他亲切的称呼,因为自己排行老二,老家人姓张,后来因家庭原因改姓王,身份证的名字“王文胜”倒没有几个人知道。

站点位于关林镇卫生院对面,周围主要是钢厂生活区。平时老彩民居多,和彩民都是朋友,所以这次的举动,也是再正常不过。

(张驰)



# 广告